

A股面临新一轮扩容考验

10日，沪深两市迎来8只新股集中上市，其中最引人注目的无疑是募资总额近132亿元、被市场称为“巨无霸”的中国核电在上海证券交易所挂牌上市，首日即录得43.95%的涨幅，以4.88元的收盘价完成“首秀”。一些机构评价认为，中国核电上市市场总体表现平稳，表明伴随流通市值突破56万亿元，A股对大盘股上市的承接能力正在显著增强。不过，下周沪深两市又将迎来24只新股的批量发行。这意味着A股将面临新一轮扩容的考验。

沪指上探七年半新高

多因素影响，沪深股指当日大幅低开。此后沪指呈现稳步回升态势，午后更一度上探5164.16点的七年半新高。不过沪指未能将红盘保持到最后，收报5106.04点，跌幅为0.15%。深证成指17677.57点的收盘点位较前一交易日上涨1.60%。

继前一交易日止跌之后，创业板指数重回强势，当日大涨3.49%后以3834.70点报收。

行业板块方面，上涨数量居多。传媒教育、电力两板块整体涨幅超过2%。贸易服务、综合类、零售连锁等多个板块涨幅也在1%以上。机械制造板块表现不佳，整体跌幅接近2%。银行，以



元，是A股市场近5年来规模最大的IPO交易。本次IPO中国核电共吸引1.69万亿元申购资金，创下多年新高。下周沪深两市又将迎来24只新股的批量发行，A股将面临新一轮扩容的考验。

A股并未被国际投资者忽视

10日当天，与中国核电上市同样引发关注的，是全球领先的指数和投资决策工具供应商MSCI(明晟)公司公布了2015年的全球市场分类评审结果，中国A股并未如愿出现在其新兴市场指数序列中。不过，市场对此并不感到意外，因为，这并不代表中国A股在全球资本市场中的地位会被国际投资者们忽视。

截至6月9日，A股流通市值高达56.19万亿元，总市值则逼近70万亿元，

(据新华社)

上周A股证券资金账户净转入9078亿元

6月第一个交易周，A股证券资金账户净转入9078亿元，证券交易结算资金余额已达到3.85万亿元，两个数字均创历史新高。

中国证券投资者保护基金公司公布的最新数据显示，上周，A股证券资金账户净转入近万亿元资金，其中仅1日一天就净转入2337.99亿元。

(据新华社)



汽车产销量环比双降

6月10日，工人在位于沈阳的华晨汽车中华总装车间装配线上工作。

当日，中国汽车工业协会发布数据显示，5月我国生产汽车196.42万辆，环比下降5.6%；销售汽车190.38万辆，环比下降4.6%。

(新华社记者 杨青 摄)

(据新华社)

互联网+时尚产业

宁波亿嘉商业广场商业模式发布

本报讯 (记者易鹤 通讯员秦羽)互联网+时尚产业会碰撞出什么样的商业业态？近日，宁波亿嘉商业广场项目商业模式发布，项目将打造成国内首个互联网+时尚产业商品流转商务平台。

宁波亿嘉商业广场项目位于高新区核心区块，将形成一个20万平方米的大型高端时尚产业集群综合体。项目将通过B2B(企业对企业)、O2O(线上线下融合)的模式，集聚品牌拥有者、商品制造者和分销商，布局服饰期货、展览展示、品牌新品发布会及订货会等，从而实现多元化的交易。发布会还邀请著名经济学家郎咸平作了专题演讲。

印江南亲水洋房院落受追捧

上周末，保利·印江南产品鉴赏会举行，稀缺的江南水乡生活模式给全城带来了耳目一新的宁静与清凉。

在保利·印江南产品鉴赏会进入现场意向签约阶段时，现场的人气瞬间被点燃。意向签约现场一直处于排长龙的状态，当天成功签约600多组，成为宁波市靓丽的风景线。

如此爆棚的人气，证明保利·印江南带来的江南水乡生活模式深入人心，既能徜徉在东部新城中心之上，又能拥有江南园林意境的私家庭院。保利·印江南坐落于东部新城核心唯一的水乡邻里生态住区板块，是保利置业在宁波城市核心，打造的一部独具江南情怀的上乘佳作。项目总建面积约23万平方米，包含洋房和高层两种产品，目前推出108平方米-168平方米亲水低密洋房。居住于此，既能享受东部新城这块黄金热土千亿元的城市配套便利，又拥有绿色生态走廊、明湖得天独厚的自然环境，可以说是寸土寸金的未来城市中心之上，建筑与生活相映成辉。(三石)

汇豪时代展现智能家居系统

日前，凯德·汇豪时代样板房开启，首次展现智能家居系统令人称赞。

在样板房现场，窗帘、空调、照明等家电的开关只需通过iPad和iPhone上动动手指便轻松搞定，并能够通过场景设置做到一键控制。客户也可以通过云端的网络摄像监控在手机上随时了解室内情况。样板房内还设置室内空气环境PM2.5监测系统和除霾系统，当室内空气受户外影响而污染超标时，该系统会自动检测并开启除霾系统。

凯德·汇豪时代在整体规划和设计上，选择与新加坡最大的城市规划与建筑设计公司之一盛邦集团携手，采用现代简约建筑风格设计，设计出布局合理的居住空间。样板房设计方面则聘请了上海茂名公馆及宁波泊璟庭的室内设计师香港贝斯，为90平方米、123平方米的两套三房空间注入了国际轻奢的时尚元素，在满足舒适性的同时，更考虑户型的合理分布和面积的最大化利用。

(三石)

劳斯莱斯臻藏艺术之旅启程

2015劳斯莱斯“风范尊行·臻藏艺术之旅”活动近日启程，以小规模展具形式将品牌的精华带入宁波劳斯莱斯4S店。

劳斯莱斯风范尊行是目前的活动平台，每年都会带来全新的体验，创造奢华的定制品牌盛宴。“臻藏艺术之旅”由最新车型流光熠世·幻影典藏版的发布拉开序幕。流光熠世彰显了劳斯莱斯的顶尖工艺和现代化技术。随后宾客进入“品鉴劳斯莱斯”环节，在这里亲身体验每一个细节，正是这些细节成就了劳斯莱斯的典范。

(可 可)

“一带一路”加速中企海外布局

“走出去”需防范风险

财经观察

随着“一带一路”“丝路基金”和亚投行的设立，中国企业对“一带一路”沿线国家的投资和并购活动将加速推进。在9日于上海举行的“一带一路”背景下企业国际化与跨境并购圆桌会议上，与会人士认为，在出海的过程中，中国企业一定要有全球规则意识，在投资领域和制度层面做好风险防范。

中企正加大“一带一路”投资

国家税务总局日前通报，从“谈签协定维权、改善服务促发展、加强合作谋共赢”三个方面制定出台了服务“一带一路”发展战略的十项税收措施。这是继3月底多部委联合发布《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》之后，中国政府再度为“一带一路”提出了纲领性指引。

据商务部最新数据，一季度期间，我国与“一带一路”沿线国家双边贸易额2360亿美元，占全国进出口总额的26%；对外投资方面，一季度我国对“一带一路”沿线国家实现非金融类直接投资25.6亿美元，占同期对外直接投资总额的9.9%。

目前我国在“一带一路”沿线国家有70多个在建合作项目，建区企业基础设施投资超过80亿美元，将带动入区企业投资近100亿美元。

中企海外投资及并购将有新变化

业内人士预测，“一带一路”将为中企海外并购市场带来四大变化，包括：投资重心区域转移、投资重点行业转移、资金融通方式转移以及国企和民企角色转移。

普华永道中国中区咨询服务主管合伙人李明称，“一带一路”战略将使中国企业的投资重心从原先的北美、西欧发达国家向中亚、东

欧、东南亚、北非等发展中国家进行转移；中国企业将在欧亚大陆的发展中国家中开辟海外并购的“新蓝海”。

上海纺织集团总裁朱勇对此深有体会：“一带一路”沿线国家的人口占了全世界的60%，但人均GDP只有5500美元，仅有全世界平均水平的一半。这是一个非常有潜力的市场，蕴含着巨大的商机。”

数据显示，中企海外并购重点领域也将由原先的矿产资源、信息技术产业及机器设备制造业向基础设施建设相关产业进行转变；如主要投资产业包括高铁、电力、通信、工程机械、汽车和飞机制造以及电子装配加工等。

“走出去”企业要熟练掌握“救济渠道”

世邦魏理仕认为，“一带一路”战略虽将进一步推动海外投资，但企业也应意识到“一带一路”的推进需要各参与主体高度配合、贸易高度融合，中国投资者应该对各参与主体当地的政治、法律、财务制度有高度理解，在“一带一路”的推动下，中国投资者的海外投资将会逐渐走向成熟。

上海WTO事务咨询中心主任王新奎建议，当企业进行海外投资时，如果遭受到不公正待遇，可以通过以下救济渠道解决问题：一是外交渠道，这对于法治国家来说可行，如果不是法治国家，外交渠道的时效就很短；二是司法渠道，司法救济渠道一般适用于刑事诉讼问题，特别是碰到安全审查的时候，一般来说是豁免的，但这个“渠道”在司法比较完善的国家比较有用；三是投资协定保护，因此，中国应该与“一带一路”沿线国家重新签订投资保护协议，以保证“走出去”企业的正当权益；四是国家仲裁，中国是《华盛顿公约》的签订国，中国企业应善于利用相关投资法公约维权。

中国银联总裁时文朝也提出，中国企业在沿着“一带一路”发展的过程中，一定要在当地进行融合。在当地实现业务的属地化、本地化，以实现可持续发展和自身的利益的保护。

(据新华社)

走向“产业与互联网+的新方向” 第十三届华人企业领袖峰会今举行

“第十三届华人企业领袖(宁波)峰会暨全球创新服务业峰会”今日在甬举行，本届峰会主题围绕“产业与互联网+的新方向”展开。

2014年9月，阿里巴巴登陆纽交所，创造了IPO最高记录，但全球市值最高仍然是苹果。当中国的创业青年们还沉浸在各种服务O2O、移动互联网以及电商零售等消费类互联网的创业热潮中，幻想着自己成为下一个马云时，很多改变都已经悄悄到来：德国的小公司正在4.0工业革命领域不断开发，包括3D打印、智能化生产、复合材料、物联网以及智能医疗。

这一次，中国又被抛弃了吗？情

况似乎并不那么坏。在今年的政府工作报告中，“互联网+”首次进入公众视野，传统产业需要进一步互联网化，“互联网+”成为产业升级的重要方向。5月25日，《中国制造2025》正式编发，在制造业重返美国及德国提出工业4.0概念的全球背景下，中国制造2025将成为中国从制造大国转向制造强国的纲领性文件。

工业4.0思潮来袭，中国制造如何在新时代创造历史？中国企业如何应对？工业4.0如何与服务、金融高度融合？第十三届华人企业领袖峰会将围绕“工业4.0与制造业升级”、“产业链与服务互联网化的发展新方向”等

焦点问题，邀请在该领域内卓有代表性的全球业界专家、行业领袖、政商专家、投资人，共同解读当下区域经济新趋势、科技业的应用、文化产业的开拓，探讨和寻找产业发展战略；在此风云变幻之际，创业者们将如何抓住新的机遇，也将成为本次峰会探讨的热点话题。

据了解，全球华人企业领袖峰会是一场囊括两岸三地企业家、财经领袖的财经盛会。面对全球化冲击与区域经济的兴起，全球华人企业领袖每年共聚一堂、共商愿景、共创机会、共担责任、共求合作。自2003年起，本峰会已先后在上海、台北、北京连续成功举办12届。

滨海旅游度假地产兴起

金沙湾海景雅墅精装修总价仅50万元起

知识经济时代的来临，将使未来的社会以史无前例的速度变化着。美国《时代》杂志指出：2015年，发达国家已进入“休闲时代”，发展中国家将紧随其后。休闲将成为人类生活的最重要组成部分。

随着城市规模的扩大，都市人口的剧增，高节奏地工作，日益增加的工作和生活压力，现代都市人需要充分地休息，渴望回归自然，享受自由和轻松，对休闲与健康之间的关系高度重视，追求生态休闲度假环境的欲望越来越强烈。而假期增长，带薪休假、奖励休假和寒暑假等休假方式的多元化，“5+2”的生活工作方式，使其实现成为可能。因此应运而生的

金沙岛的空气及海景资源同样优异，因此，秀山岛海景房产的旅游价值及投资价值将迅速提升。

金沙湾位于秀山岛东部，红线占地面积约41163平方米，包含小区中心景观泳池的租用地，实际占地面积达150亩(约合100000平方米)，建筑面积24800平方米，实际容积率只有0.248，实际绿化率高达75%，如此低密度的建筑和高品位的环境，在沿海城市的商品房开发楼盘中稀有难得，车位116个。金沙湾观海雅墅外观完全按别墅建造，内部采用1梯两户的布局，主力面积在50平方米-72平方米，主力户型为一室两厅，少量两室两厅，部分一楼送地下层，顶楼送露台，体现了较高的实用率和得房率。连带精装总价仅50万元起，花少量的钱就能享受别墅级的生活。自己不住时还可委托途家斯维登酒店对外运营出租。

(奕 奕)

咨询热线：0574-83016331 18969867809



威驰CTCC激战上海赛场

6月7日，上海国际赛车场上引擎轰鸣，在观众的助威声中，CTCC演绎了中国量产车版的速度与激情。群雄林立的赛道上，身披丰田红色战衣的VIOS威驰，表现抢眼。

决赛现场，在克服一辆威驰赛车退赛，以及第二回合最后一位发车的劣势下，老将万金存驾驶17号赛车，在组合弯道上稳定进弯并快速出弯，一气呵成，毫无拖沓之感；同时4圈比赛中，万金存驾驶威驰紧紧咬住对手，又灵巧躲避碰撞，实现高难度地连续超越，上演了精彩的飞车大战。

能够献上如此精彩的赛车秀，VIOS威驰优异的品性功不可没。全新研发的双VVT-i NR型发动机动力充沛，与i-Super AT变速器完美匹配，时刻准备上演超车大战。轻量化的车身设计，完美的配重，丰田GOA车身的高扭转刚性，带来自然从容的弯道表现。

(欣然)

吉利博瑞宁波上市

6月6日，吉利博瑞宁波区域上市发布会举行。此次上市的博瑞作为吉利汽车战略转型后推向市场的首款旗舰车型，共搭载了2.4L、1.8T、3.5L三种排量共7款车型。吉利博瑞的上市标志着吉利征战B级车市场迈出了坚实的一大步，提振了消费者对中国品牌的信心。

上市现场，吉利汽车有关负责人公布了2.4L、1.8T、3.5L三种排量共7款车型的价格，区间为11.98万元-22.98万元。吉利博瑞采用潜艇笼式吸能车身，并且高强度钢材占整车材质比例的58%，为乘客构造安全壁垒；七安全气囊将有效降低二次碰撞中内饰对驾驶员膝部的伤害；颇具前瞻性的城市预碰撞安全系统，可有效避免低速碰撞；七位一体主动智能安全系统和七位一体行车辅助系统，为驾驶者打造了一套行之有效的安全防线；而ACC智能自适应巡航控制、自动泊车辅助系统等配置，让行车更加轻松随意。

(欣然)

